www.creaders.org

设万维为首页

关于万维|联系我们|广告服务|网站导航



畅谈异国生活

万维读者网络>天下论坛>帖子

放三万难民进外国使馆,如何?

送交者: 在日华人JUNE 2002年5月11日10:39:27 于 [天下论坛]http://www.creaders.org

北朝鲜难民涌进住中国的外国使领馆是谁高兴,谁倒霉呢?现实是,中国的武装警察把拼死挣扎的母女三人拉出日本领事馆的极为煽情的录像,在日本的电视上反复播发了两天,使日本老百姓对中国十分反感,日本朝野一致谴责中国的蛮横与非人道。往中国脸上抹黑成功,又离间了中日关系,国际反华分子应该在笑吧。可中国又要顾及国际舆论,又要努力阻止难民的再三流入,还要对付日方强硬主张。十分难堪和被动。

应该说中国政府和武警的对应是负责的,妥当的,充满善意的。可是被舆论煽动起来的国际社会没有耐心理会中国的申辩。这种时候,中国得用另一种语言与世界对话。

其实,难民不会留在中国成为隐患和包袱。他们要去的是同祖同宗的韩国以及经济发达的美日等国。美日两国,一个双手沾满了先住民的鲜血,另一个双手沾满了中国人的鲜血,嘴上仁义道德,肚里男盗女娼,任何时候考虑的都是自身的利益。去美国日本西欧的签证有多难,我们中国人可是铭心刻骨。他们只要能为他们带来利益的人才尖子,才不会为了空洞的人道主义口号去负担成千上万濒临饿死的北朝鲜人。中国就该放几万难民让他们消化消化,逼他们撕下人道骗子的假面具。

日本媒体说,潜入中国寻机逃亡国外的北朝鲜人有三万人,这大概是个可信的数字。中国象一个巨大的安全闸门,奋力阻挡着流向自由世界的难民潮流。每年对北朝鲜提供大量的经济援助,牺牲着自己来维护包括日韩在内的东北亚的平衡与稳定,理应受到恐惧难民流入的国家的感谢。现在居然把中国弄得里外不是人,叫人觉得象是吃进了蒼蝇,十分恶心。不刹一刹反华分子的嚣张气焰,难解海内外中国人的心头之恨。

中国应该开闸放水,把那些攻击中国的国家冲个屁滚尿流,让他们叫苦连天跪下来求中国快把闸给关上。这其间可摆摆架子使劲捉弄他们几下,出够了气再慢慢关上。当然开闸和关闸的费用都得让他们担上。

现在的牌都在中国手里,无须当恶人,不用耍阴谋,只要做好人就可把着些事办完。事态进行中,即使反华势力觉得上当,也无回天之力阻挡几万人的求生欲望。

中国应接受日方要求,把那五人还給沈阳的日本领事馆,说已查明这几个人不是恐怖分子,按中国一贯的人道主义原则予以避难。中国警方的基层人员在保卫日本领事馆安全的紧急情况下不必要地深入了日方领地,为此向日本政府道歉,并保证不再发生类似事件。

这一来,把中国警察束缚住手脚,给广大的难民以极大鼓舞,一周内难民全进入日本美国的驻北京使馆,要是装不下再开放 韩国使馆,其他国家的免进。警察只拦恐怖分子,不拦往冲的难民。还有对中国来说没有用的人,只要声称受政府迫害,也 让进入。

中国呼吁美日韩三国本着人道主义原则,安置他们去愿去的地方。若实在不肯接受,就让他们掏钱,在东北安置他们(中国已有千万鲜族公民,再加上他们的几十万亲戚应不会构成新的民族问题)。连钱也不肯掏的话,就把他们还给北朝鲜。不过,几万人在几个使馆的铁栅栏后挤成一团,身心交瘁地等待出国的悲惨景象成天在全世界的电视屏幕上流动,舆论说不定会迫使这些国家不得不迅速解决事端。到时北京人可看到一百架飞机载着难民飞向韩国日本的壮观景象。难民接受和安置上的国内翻天覆地的争论,足可冲乱日韩合办的世界足球杯赛。

少饿死几万北朝鲜人也算是积了厚德,并可减少中国的粮食支援负担。我们的敌人如果怕这一招的话,今后可屡试不爽。这样一来,可以让外国有正义感的人在媒体里跟本国国民解释,我们还是应该跟中国做朋友,感谢他们帮我们挡着几百万显在和潜在的难民。哪国都在抓非法入境者,比这悲惨的故事每天都在发生,别老盯着中国不放。

中国以往与他国发生纠执时,往往采取严正立场和正统说教,很少能赢得世界舆论的同情和理解。该换点花样了。拿出泱泱大国的智慧和幽默来,让该高兴的人高兴,让该倒霉的人倒霉。

所有跟贴:

- 分析的好。国际法是骗小孩儿的玩艺,看谁的骗术高明而已。 /无内容 西单人 5/12/02 (0)
- See why the North donot enter the South. LeeKOU 5/12/02 (2)
 - o So first the South should shut up then the Jap /无内容 LeeKOU 5/12/02 (1)
 - Now the Gov. should sent the 5 to the Nor /无内容 LeeKOU 5/12/02 (0)
- Great Idea, Shift the Pressure to Those Cou... fairplay 5/11/02 (0)
- 你也是瞎扯蛋,去学点国际法再来 一点看法 5/11/02 (5)
 - 我亲眼看见一朝鲜人著者武警皮带不放 LeeKOU 5/12/02 (0)
 - o 一些西方人嚷嚷"人权高于一切吗"? 国际法 FORGET IT! learning 5/11/02 (0)
 - o 谁说不保护,几万人拦不住啊,冲进去让鬼子处理行了。 /无内容 没啥奇怪的 5/11/02 (0)
 - o learn from each other building 5/11/02 (0)
 - o do you know the similar thing happaned to Japan in 1998. /无内容 earth 5/11/02 (0)
- 進誰的使館,誰負責安排住房,工作和難民身份。 /无内容 luwei 5/11/02 (0)
- Terrific ckju 5/11/02 (0)
- 想法是不错,不过这样一来也许会催化北韩的难民. 迁徙地 5/11/02 (2)
 - o 從雅露江到沈陽日本領事館建一條綠色通道,難民免簽。 /无内容 luwei 5/11/02 (0)
 - o Do not worry about that Mrhaohao 5/11/02 (0)
- A good idea. Mrhaohao 5/11/02 (0)



WebUnion Chinese Advertisement Network - Click here to Join